
Vsebinska ocena napak in slabosti
Glavnlna aktlvnostl občlnakega komlteja Zveze ko-

munlstov vjuliju In avgustuje blla usmerjena v orga-
nlzlranje razprav po 13. sejl CK ZKJ. Predsedstvo
občlnakega komlteja /e na sejl 21. avgusta sprejelo
oporatlvnl načrt aktlvnostl In razprav o predlogu skle-
pov 13. seje, v preteklem tednu pa ao stekll tudl
poavetl a aekretarjl oanovnlh organlzaclj, na katerih
ao ae dogovorlll, kako se bodo vaeblnako In organlza-
cljsko lotlll reallzaclje aklepov te seje v temeljnlh
sredlnah.

Osnovni namen razprav in
aktivnosti je kritično prete-
htati celoten družbeni, pred-
vsem pa svoj odnos do uresni-
čevanja nalog in vloge zveze
komunistov, sprejeti konkret-
ne programe za reševanje naj-
botj žgočih problemov ter za
njihovo uresničevanje mobili-
zirati najširše množice delov-
nih ljudi. To je vsebinsko zelo
širok okvir razprav, saj so v
dokumentih 13. seje oprede-
ljena vsa temeljna idejno-poli-
tična vprašanja uresničevanja
vodilne vloge in položaja ZK
v družbi. Razprave pa zaradi
tega ne smejo biti splošne.
Ocene aktualnega družbene-
ga položaja, ki jih je dala 13.
seja, so komunisti v sleher-
nem okolju dolžni kompletizi-
rati skozi svoje delo in polo-
žaj. V svojih okoljih morajo
preveriti, kako uresničujejo
svojovodilno vlogo v poveza-
nosti z reševanjem proble-
mov, kako so organizirani, ka-
ko delujejo kot posamezniki
in kot osnovna organizacija
ter koliko so pri tem učinko-
viti. V razpravi se ne bi smeli
ogniti vprašanj, ali je osnovna
organizacija sposobna v svo-
jem okolju mobilizirati delav-
ce in delovne ljudi, kako sa-
mostojno politično ocenjuje
razmere ter predvsem, kako

• je učinkovita pri njihovem
spreminjanju. Pomembno
vprašanje v razpravah so tudi
merila za ocenjevanje učinko-
vitosti zveze komunistov in
njenih članov. Ali so to še ve-
dno samo kriteriji takoimeno-
vane notranje discipline, kot
so plačevanje članarine, ude-
ležba na sestankih ipd. ali pa
so to tudi vprašanja in ocene

odprtosti ter vpetosti osnovne
organizacije v reševanje teko-
čih vprašanj ter zaupanje de-
lavcev in delovnih ljudi v zve-
zo komuništov.

Operativni načrt občinske-
ga komiteja predvideva poleg
sestankov s sekretarji osnov-
nih organizacij, predvsem
realizacijo poglobljenih raz-
prav o predlogu sklepov 13.
seje v vseh 500 osnovnih orga-
nizacijah. Te razprave bodo
potekale v septembru.

Predvidoma do 10. oktobra
bo občinski komite strnil vse
pripombe in stališča v enotno
oceno.

V tem času bodo sestanki
tudi na ravni številnih drugih
oblik organiziranosti zveze
komunistov. Tako se morajo
do 5. oktobra sestati predsed-
stva akcijskih in problemskih
konferenc ter sekretariati sve-
tov ZK v krajevnih skupno-
stih. Le-ta morajo posebno
pozornost posvetiti predvsem
aktualnim vprašanjem ure-
sničevanja akcijskih oblik po-
vezovanja. Do istega roka naj
bi razprava o predlogu skle-
pov 13. seje stekla tudi v ko-
misijah in drugih delovnih te-
lesih oziroma organih občin-
ske organizacije zveze komu-
nistov ter se osredotočila na
tista vprašanja ki se vsebin-
sko pokrivajo s področji nji-
hovega delovanja.

Izvršni sekretarji predsed-
stva OK ZKS bodo v septem-
bru šklicali tudi aktive komu-
nistov, ki opravljajo odgovor-
nejše naloge v družbeno-poli-
tičnih organizacijah, društvih
ter samouoravnih interesnih

skupnostih. Predsednik ko-
miteja bo prav tako v septem-
bru sklical tudi predvojne re-
volucionarje in nosilce parti-
zanske spomenice 1941 iz na-
še občine ter na podlagi tega
razgovora strnil tudi njihova
mnenja do aktualnih idejno-
političnih vprašanj, vloge in
delovanja zveze komunistov
predvsem stališča njihovih
dragocenih revolucionarnih
izkušenj.

V septembru se bo na svoji
redni seji sestal tudi aktiv ko-
munistov delavcev neposre-
dnih proizvajalcev ter skla-
dno s švojo vlogo izostril ne-
katera vprašanja, ki se bodo
najpogosteje pojavljala v raz-
pravah med delavci.

Predsedstvo občinskega
komiteja je oblikovalo poseb-
no delovno skupino, ki je za-
dolžena za zbiranje, obdelavo
in posredovanje informacij,
tako mestnemu in centralne-
mu komiteju kot tudi sred-
stvom javnega obveščanja, v
občinsko glasilo in glasilo v
OZD ter KS.

Hkrati s sprejemom takšne-
ga operativnega načrta je
predsedstvo opozorilo tudi na
nekatere vsebinske vidike pri
organiziranju razprav o skle-
pih 13. seje, ki se jim ne sme-
mo izogniti, če nočemo, da bi
vse aktivnosti zvodenele v še
eno izmed številnih kampanj-
skih družbenih akcij. Tu gre
predvsem za poglobljene pri ;
prave na razpravo, ki jih mo5
rajo pripraviti sekretariati
osnovnih organizacij. Prepre-
čiti moramo rutinski potek
sej ter doseči, da se bo do
sklepov izjasnil sleherni ko-
munist, ob tem pa izhajati
predvsem iz sebe, iz uspešno-
sti realizacije svojih pristojno-
sti in nalog. Kritizerstvo in
skepso o uspešnosti naporov
za premagovanje težav pa je
potrebno nadomestiti z kon-
kretno in odločno kritiko
konkretnih pojavov in neprpv-
vilnosti ter temu ustreznimi
aktivnostmi preko institucij
političnega sistema.


